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Uzasadnienie
I. Zmiany w planie dochodów budżetowych

Dochody własne
Dział 700 Gospodarka mieszkaniowa
Rozdz. 70005 – Gospodarka gruntami i nieruchomościami
Przeniesienia kwoty  2.875.026 zł z paragrafu  0870 (Wpływy ze sprzedaży składników majątkowych)                               do paragrafu 0770 (Wpłaty z tytułu odpłatnego nabycia prawa własności nieruchomości oraz prawa użytkowania wieczystego nieruchomości) dokonano w związku z informacją Ministerstwa Finansów                 w sprawie klasyfikowania w budżetach dochodów z tytułu sprzedaży składników mienia, w tym nieruchomości. Ponadto zwiększony został plan w paragrafie 0770 w kwocie 333.400 zł  w związku                 z  zaplanowaną  sprzedażą  działek przy ul. Gawłowskiej.
Dochody związane z realizacją zadań rządowych

Dział 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa

Rozdz. 75411 – Komendy powiatowe  Państwowej Straży Pożarnej

Zwiększenia planu dochodów w tym rozdziale w kwocie 50.191 zł dokonano w związku z przyznaną dotacją z Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego z przeznaczeniem na wydatki bieżące dla KP PSP         (pismo Nr FIN I 301/3011/754/7/2007 z dnia 30 marca 2007 roku).
Dochody na zadania realizowane w drodze porozumień z jednostkami samorządu terytorialnego
Dział 750 Administracja publiczna

Rozdz.75020  Starostwa powiatowe

Zwiększenia planu dochodów w tym rozdziale w kwocie 15.860 zł dokonano w związku                                    z porozumieniem  i aneksem do tego porozumienia zawartym pomiędzy Powiatem Sochaczewskim                     a Gminą Iłów, którego przedmiotem jest dofinansowanie przez gminę zadania pn. „Przygotowanie dokumentacji projektowej przebudowy drogi powiatowej nr 31366 Piotrkówek- Iłów na długości 2700 mb”.
Dotacje z funduszy celowych

Dział 750 Administracja publiczna

Rozdz.75020  Starostwa Powiatowe

Zwiększenia planu dochodów w tym rozdziale w kwocie 35.000 zł dokonano w związku                                    z umową dotacji zawartą pomiędzy Powiatem Sochaczewskim działającym na mocy ustawy - Prawo ochrony środowiska  a Powiatowym Zarządem Dróg, której przedmiotem jest dofinansowanie                               z PFOŚiGW  zadania p.n. „Prace leczniczo-pielęgnacyjne na drzewach zabytkowej alei Szymanów-Strugi-Marianów w ciągu drogi powiatowej.
II. Zmiany w planie wydatków  budżetowych
Wydatki na zadania z zakresu administracji rządowej

Dział 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa

Rozdz.75411 Komendy Powiatowe Państwowej Straży Pożarnej

Zwiększenia w planie wydatków  KP PSP w Sochaczewie w kwocie 50.191 dokonano w związku                           z przyznana dotacją  z MUW. Dotacja przeznaczona jest na wypłatę nagród  jubileuszowych, odpraw oraz innych świadczeń pracowniczych w KP PSP w Sochaczewie

Wydatki na zadania realizowane w drodze porozumień  z jednostkami samorządu terytorialnego
Dział 600 Transport i łączność
Rozdz.60014 – Drogi publiczne powiatowe
Zwiększenia planu wydatków w PZD w Sochaczewie w kwocie 15.860 zł dokonano na pokrycie kosztów zadania „Przygotowanie dokumentacji projektowej przebudowy drogi powiatowej nr 31366 Piotrkówek- Iłów na długości 2700 mb”.
Wydatki na realizację inwestycji własnych powiatu 

Dział 801 Oświata i wychowanie
Rozdz. 80102 –Szkoły podstawowe specjalne
Zwiększenia w kwocie 20.000 zł dokonano w celu zabezpieczenia środków na zakup usług remontowych w ZSS w Sochaczewie.(wykonanie podjazdu dla dzieci niepełnosprawnych w ZSS w Sochaczewie).
Wydatki  na zadania własne z dochodów własnych, subwencji i udziału              w podatku dochodowym od osób fizycznych
Dział 600 Transport i łączność

Rozdz.  60014  Drogi publiczne powiatowe

Przesunięcia między paragrafami  w planie wydatków  PZD w Sochaczewie w kwocie 50.000 zł  dokonano na podstawie pisma  z PZD Nr SFK-10/2007 z dnia  10 kwietnia 2007 r. W chwili obecnej nie ma konieczności zakupu soli i piasku do zimowego utrzymania dróg i dlatego zmniejsza się plan wydatków na zakupy materiałów i wyposażenia a zwiększa plan wydatków na zakupy inwestycyjne (zakup samochodu ciężarowego). 
Ponadto zwiększono plan wydatków inwestycyjnych w kwocie 333.400 zł (środki własne) na realizację inwestycji na drogach  wymienionych w załączniku inwestycyjnym.
Dział 750 Administracja publiczna

Rozdz.75020  Starostwa powiatowe

Przesunięć w klasyfikacji budżetowej w kwocie 100.000 zł dokonuje się w celu urealnienia planu – dotyczy zakupu składników majątkowych. 
Dział 801 Oświata i wychowanie

Rozdz. 80120 – Licea ogólnokształcące

Przesunięcia między paragrafami  w planie wydatków  ZS CKP w Sochaczewie w kwocie 2.000 zł  dokonane na podstawie pisma  z ZS CKP Nr ZS CKP-036/2/2007 z dnia  30 marca 2007 r. związane są      z większymi wydatkami na telefony komórkowe niż zostało  zatwierdzone w planie jednostki.
Rozdz. 80130 – Szkoły zawodowe

Przesunięcia między paragrafami  w planie wydatków  ZS RCKU w Sochaczewie w kwocie 14.500 zł  dokonane na podstawie pisma  z ZS RCKU Nr ZSR FIN/21/2007 z dnia  11 kwietnia 2007 r. związane   są  z koniecznością dostosowania planu do  bieżących potrzeb jednostki. Niewykorzystane środki na inne opłaty przeniesione zostały na zakup usług telefonicznych oraz wynagrodzenia bezosobowe.
Dział 854 Edukacyjna opieka wychowawcza
Rozdz. 85407 – Placówki wychowania pozaszkolnego
Zmniejszenia planu wydatków w tym rozdziale  w kwocie 15.000 zł dokonano w celu urealnienia planu.
Wydatki  na zadania własne z z funduszy celowych   
Dział 600 Transport i łączność

Rozdz.  60014  Drogi publiczne powiatowe

Zwiększenia w planie wydatków  PZD w Sochaczewie w kwocie 35.000 dokonano związku                           z podpisaną umową dotacji  na wykonanie zadania p.n. „Prace leczniczo-pielęgnacyjne na drzewach zabytkowej alei Szymanów-Strugi-Marianów w ciągu drogi powiatowej.

III. Zmiany w załączniku inwestycyjnym
W załączniku inwestycyjnym do uchwały budżetowej dokonano zmian polegających na:

1. Zwiększeniu planu wydatków inwestycyjnych w poz. 8 zał. inw. w kwocie 15.860 zł                       (środki pozyskane z Gminy Iłów) na wykonanie zadania „Przygotowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej przebudowy drogi powiatowej nr 6915W Wymyśle Polskie – Nowosiadło – Piotrkówek - Iłów na terenie gminy Iłów na długości 2710 mb.”

2. Zwiększeniu planu wydatków inwestycyjnych w poz. 9 zał. inw. w kwocie 400.000 zł                       (środki własne – 100.000 zł,  środki do pozyskania – 300.000 zł) na wykonanie zadania „Przebudowa drogi powiatowej nr 6915W Wymyśle Polskie- Nowosiadło-Piotrkówek-Iłów odc. Piotrkówek-Iłów
3. Zwiększeniu planu wydatków inwestycyjnych w poz. 10 zał. inw. w kwocie 266.700 zł                       (środki własne – 66.700 zł,  środki do pozyskania – 200.000 zł) na wykonanie zadania „Przebudowa drogi powiatowej nr 3832W  Seroki- Gogolina-Baranów-Jaktorów w m. Seroki”

4. Zwiększeniu planu wydatków inwestycyjnych w poz. 11 zał. inw. w kwocie 666.700 zł                       (środki własne – 166.700 zł,  środki do pozyskania – 500.000 zł) na wykonanie zadania „Przebudowa drogi powiatowej nr 3813W  Kamion –Witkowice-Sochaczew”

IV. Zmiany w planie finansowym dochodów własnych jednostek budżetowych
W planie finansowym dochodów własnych  /zał. Nr 9 do uchwały budżetowej/ dokonano zmian polegających na przeniesieniach w paragrafach. (Urealnienie planu finansowego PZD w Sochaczewie) 
Powyższych zmian dokonano na podstawie informacji z jednostki. Przeniesienie środków w kwocie 21.360,22 zł z paragrafu 4300-Zakup usług pozostałych na paragraf 6060-Wydatki na zakupy inwestycyjne wynika z konieczności zakupu samochodu osobowego dla nadzoru PZD w Sochaczewie.
