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Uzasadnienie

I.Zmiany w planie dochodów  budżetowych
Dochody własne
Dział 700 gospodarka mieszkaniowa

Rozdz. 70005 – Gospodarka gruntami i nieruchomościami
W rozdziale tym dokonano zmniejszenia środków w kwocie 800.000 zł zwiększając jednocześnie o tą kwotę plan przychodów budżetowych w związku z zawartą umową zlecenia organizacji, przeprowadzenia i obsługi emisji obligacji Powiatu Sochaczewskiego.
Dochody związane z realizacją zadań rządowych
Dział 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa

Rozdz. 75411 Komendy powiatowe Państwowej Straży Pożarnej

W związku z decyzją Wojewody Mazowieckiego Nr 57/2007 z dnia 21 czerwca 2007r wprowadzono zwiększenie dotacji w kwocie 63.772 zł . Środki przeznaczone zostały na wydatki bieżące  w KP PSP             w Sochaczewie.
Dochody pochodzące z subwencji ogólnej
Dział 758 Różne rozliczenia

Rozdz. 75802 – Uzupełnienie subwencji ogólnej dla jednostek samorządu terytorialnego

Na podstawie pisma z Ministerstwa Finansów z dnia 28 maja 2007r wprowadzono zwiększenie                 w kwocie 100.000 zł. Środki te zostały przeznaczone na dofinansowanie inwestycji drogowej                   pn. „ Przebudowa drogi powiatowej  Paprotnia-Teresin-Szymanów-Aleksandrów” .
Dochody na zadania realizowane w drodze  porozumień z jednostkami samorządu terytorialnego
Dział 750 Administracja publiczna

Rozdz. 75020 Starostwa powiatowe
W związku z Porozumieniem zawartym  dnia 20 lutego 2007r pomiędzy Powiatem Sochaczewskim                 a Gminą Teresin dokonano zwiększenia w planie dochodów budżetowych w kwocie 200.000 zł ( udział Gminy ) z przeznaczeniem na budowę chodnika na ul.Szymanowskiej w Teresinie w ramach przebudowy drogi powiatowej Nr 3837W Paprotnia-Teresin-Szymanów-Aleksandrów.
II.Zmiany w planie wydatków  budżetowych
Wydatki na zadania z zakresu administracji rządowej i zlecone ustawami
Dział 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa

Rozdz. 75411 Komendy powiatowe Państwowej Straży Pożarnej

 Zwiększenia środków w kwocie 63.772 zł  dokonano w związku z decyzją Wojewody Mazowieckiego Nr 57/2007 na wypłatę świadczenia emerytalnego, odpraw emerytalnych oraz wyrównań nagród jubileuszowych dla strazaków.
Rozdz. 75414 – Obrona cywilna 

Zmiany w tym rozdziale w kwocie 300 zł wprowadzono celem urealnienia planu wydatków – szkolenie pracownika. 
Wydatki na zadania realizowane w drodze porozumień z jednostkami samorządu terytorialnego

Dział 600 Transport i łączność

Rozdz. 60014 Drogi publiczne powiatowe
Na podstawie Porozumienia zawartego dnia 20 lutego 2007r pomiędzy Powiatem Sochaczewskim                 a Gminą Teresin dokonano zwiększenia w planie wydatków w kwocie 200.000 zł ( udział Gminy )                 z przeznaczeniem na budowę chodnika na ul.Szymanowskiej w Teresinie w ramach przebudowy drogi powiatowej Nr 3837W Paprotnia-Teresin-Szymanów-Aleksandrów.

Wydatki na realizację inwestycji własnych powiatu 

Dział 801 Oświata i wychowanie
Rozdz. 80102  Szkoły podstawowe specjalne

Rozdz. 80130  Szkoły zawodowe

Rozdz. 80195  Pozostała działalność 

Dział 852 Pomoc społeczna

Rozdz. 85201 Placówki opiekuńczo wychowawcze
Celem urealnienia planu wydatków dokonano przesunięcia środków w kwocie 49.386 zł ( z rozdz.80102 – podjazd dla niepełnosprawnych) 12.200 zł (z rozdz.85201) jednocześnie zmniejszając o te kwoty rozdział 80195 Pozostała działalność.

Dokonano także przeniesienia środków w kwocie 35.000 zł z grupy ogólnej do grupy inwestycji własnych powiatu związanych z remontem gzymsu i dachu budynku głównego ZS im.J.Iwaszkiewicza.
Wydatki na zadania własne z dochodów własnych, subwencji i udziału           w podatku  dochodowym od osób fizycznych

Dział 600 Transport i łączność

Rozdz. 60014 Drogi publiczne powiatowe
Na podstawie pisma z Ministerstwa Finansów z dnia 28 maja 2007r wprowadzono zwiększenie                 w kwocie 100.000 zł. Środki te zostały przeznaczone na dofinansowanie inwestycji drogowej                   pn. „ Przebudowa drogi powiatowej  Paprotnia-Teresin-Szymanów-Aleksandrów”
Dział 750 Administracja publiczna

Rozdz. 75020 Starostwa powiatowe
Zmian w kwocie 3.000 zł dokonano  celem urealnienia planu wydatków- wprowadzenie nowego paragrafu zakup usług zdrowotnych.
Dział 801 Oświata i wychowanie

Rozdz. 80102  Szkoły podstawowe specjalne
Rozdz. 80111  Gimnazja specjalne 
Rozdz. 80114  Zespoły obsługi ekonomiczno-administracyjnej szkół 
Rozdz. 80120  Licea ogólnokształcące 

Rozdz. 80130 Szkoły zawodowe 

Rozdz. 80146 – Dokształcanie i doskonalenie nauczycieli
Rozdz. 80195  Pozostała działalność 

Dział 854 Edukacyjna opieka wychowawcza

Rozdz. 85495 – Pozostała działalność
W rozdziałach tych wprowadzono następujące zmiany :
· W związku z utworzeniem Powiatowego Zespołu Edukacji w Sochaczewie dokonano przesunięcia środków z rozdziałów Starostwa i poszczególnych szkół - 80120, 80130, 85410, 80195, 85495 do rozdziałów w/w. jednostki w kwocie 2.113.494 zł 
· Zmiany w ZSS w Sochaczewie w kwocie 8.200 zł związane są z zakupem materiałów papierniczych, usług pozostałych (wywóz śmieci), opłatami za korzystanie z Internetu
· Na podstawie pisma z ZSO LO w Sochaczewie dokonano zmian w kwocie 6.750 zł polegających na przesunięciu środków między paragrafami. Zmiana dotyczy wypłaty Stypendium Starosty, zakupu usług telekomunikacyjnych i materiałów papierniczych do sprzętu drukarskiego.
· Zmiany w planie wydatków ZSRCKU w Sochaczewie w kwocie 15.040 zł wynikają               z konieczności przeprowadzenia szkoleń pracowników (wprowadzenie nowego paragrafu- 4700)
· Wprowadzono również zmiany w Zespole Szkół im.J.Iwaszkiewicza w kwocie 1.000 zł celem zabezpieczenia środków na przejazdy służbowe nauczycieli- informacja z jednostki z dnia           15 czerwca 2007r.
· Na podstawie pisma z Ministerstwa Finansów z dnia 27.06.2007r została zwiększona część oświatowa subwencji ogólnej w kwocie 207.586 zł z przeznaczeniem na remonty                    w placówkach oświatowych.
· W Zespole Szkół CKP w Sochaczewie dokonano zmian polegających na przesunięciu środków między paragrafami w kwocie 11.000 zł celem zabezpieczenia środków na remont dachu nad łącznikiem szkoły oraz opłaty telefoniczne.
· Zmiany w kwocie 10.000 zł z przeznaczeniem na szkolenia pracowników w zakresie programu komputerowego KADRY OPTIVUM.

Dział 854 Edukacyjna opieka wychowawcza

Rozdz. 85406 – Poradnie psychologiczno-pedagogiczne

Celem urealnienia planu wydatków budżetowych wprowadzono zmiany polegające na przesunięciu środków między paragrafami w kwocie 7.500 zł- pismo z PP-P w Sochaczewie.
Rozdz. 85421 – Młodzieżowe ośrodki socjoterapii
W związku z informacją z Młodzieżowego Ośrodka  Socjoterapii w Załuskowie dokonano zmian             w kwocie 17.800 zł. W/w środki zostały przeznaczone na remont biblioteki, delegacje służbowe i usługi transportowe ziemi.
IV. Zmiany w planie finansowym dochodów własnych jednostek budżetowych
W planie finansowym dochodów własnych jednostek budżetowych  dokonano zmian polegających na: 
· zwiększeniu przychodów w kwocie 10.000 (w związku z otrzymaniem nawiązek) w planie finansowym KP PSP w Sochaczewie. 
Jednocześnie zwiększa się plan wydatków w kwocie 1.600 zł:

· w § 4230 o kwotę 1.000 zł (z uwagi  na dokonanie naprawy i przegląd ubrań gazoszczelnych, legalizację,  naprawę i przegląd aparatów)
· w § 4750 o kwotę 600 zł (na zakup oprogramowania komputerowego)
W związku z tymi zmianami zwiększa się plan stanu środków obrotowych na koniec roku                   w kwocie 8.400 zł
Powyższych zmian dokonano na podstawie informacji z KP PSP w Sochaczewie. 
V. Zmiany w załączniku inwestycyjnym
W załączniku inwestycyjnym do uchwały budżetowej dokonano zmian polegających na :
1. Zwiększeniu planu wydatków inwestycyjnych w poz. 15 zał .inw. w łącznej kwocie 300.000 zł                       ( 200.000 zł udział Gminy Teresin oraz 100.000 zł to środki pochodzące z budżetu państwa na inwestycje rozpoczęte przed dniem 1 stycznia 1999r ) na wykonanie zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej Nr 3837W Paprotnia-Teresin-Szymanów-Aleksandrów”
2. Przeniesieniu środków w kwocie 10.500 zł na zadanie pn. „Opracowanie dokumentacji  projektowo – kosztorysowej dotyczącej przebudowy drogi powiatowej Nr 3813W  Kamion- Witkowice – Sochaczew w miejscowości Gawłów i ul. Gawłowska w Sochaczewie” /poz.Nr 3  zał inw/ 
3. Urealnieniu planu wydatków inwestycyjnych środków własnych w kwocie 35.000 zł (przeniesienie kwoty do paragrafu 4270) na zadanie pn. „Remont gzymsu i dachu budynku głównego Zespołu Szkół im.J.Iwaszkiewicza  w Sochaczewie”.
