Informacja Zarządu Powiatu w Sochaczewie dotycząca wyników konsultacji społecznych projektu programu współpracy Powiatu Sochaczewskiego z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art.3 ust. 3 ustawy z dnia 24.04.2003 roku o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na rok 2014
W dniu 15.11.2013 r. Zarząd Powiatu w Sochaczewie po analizie zestawień zgłoszonych opinii z przeprowadzonych konsultacji postanowił.
Uwagi do projektu współpracy j/w zgłosiła 1 organizacja:
Stowarzyszenie Przyjaciół Mieszkańców Gminy Teresin „Impuls”
Zaproponowano w rozdziale VI dodanie w punkcie 1 a) i w punkcie 1 b) treści „wykonanie zadania publicznego wraz z udzieleniem dotacji na sfinansowanie jego realizacji”.
Zarząd Powiatu propozycję odrzucił gdyż instytucja powierzania wykonania zadania publicznego związana jest z samą istotą sfinansowania i jego realizacją a instytucja wspierania z dofinansowaniem jego realizacji, wynika to wprost z treści przepisu art. 5 ust. 4 pkt 1i 2 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2010 r. Nr 234 poz. 1536 z późn. zm.).
również zasady wspierania i powierzania zadania publicznego uściślają przepisy ustawy jak wyżej. Przyjęcie zaproponowanych zmian  byłoby niczym innym jak przeniesieniem zapisów ustawy.
Zaproponowano w rozdziale VI pkt. e, o podejmowaniu inicjatyw integracyjnych sektor publiczny z sektorem pozarządowym w zakresie zadań publicznych ważnych dla lokalnego rozwoju.
Powyższa propozycja jest już zawarta w rozdziale II- cele programu.
W związku z tym Zarząd Powiatu propozycji nie przyjął.
Zaproponowano w rozdziale VI dodanie pkt. f i g dotyczących udzielania patronatów opinii i partnerstwa w projektach realizowanych przez organizacje pozarządowe.
Proponowane zapisy są już zawarte w rozdziale III pkt. 2 oraz w rozdziale VI pkt. 5.
w związku z powyższym Zarząd propozycji nie przyjął.
Zaproponowano dodanie w rozdziale VI pkt. h dotyczącego udostępniania pomieszczeń i sprzętu w siedzibie Starostwa dla potrzeb organizacji pozarządowych, które nie dysponują własnym lokalem, na organizacje spotkań i zebrań.
Zarząd propozycji nie przyjął, gdyż na dzień dzisiejszy nie dysponuje wolnymi lokalami .Główna sala obrad Rady Powiatu jest natomiast własnością szkoły.
