Uzasadnienie

Zmiany w planie przychodów budżetowych
Plan przychodów budżetowych na rok 2012 został zmniejszony o kwotę 1.799.926 zł                       w paragrafie przychody z zaciągniętych pożyczek i kredytów na rynku krajowym w związku z planowanym zaciągnięciem pożyczki na realizację zadania inwestycyjnego                                pn. „Termomodernizacja Zespołu Szkół rolnicze Centrum Szkolenia Ustawicznego                              w Sochaczewie”.


Zmiany w planie dochodów budżetowych

Dział 600 Transport i łączność
Rozdział 60078 Usuwanie skutków klęsk żywiołowych
Na podstawie porozumienia z Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji wprowadzono dotację w paragrafie dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację bieżących zadań własnych powiatu powiatu w kwocie 500.000 zł na realizację zadania bieżącego pn. „Remont drogi powiatowej Nr 3838W odcinek Iłów – Budy Iłowskie – Młodzieszyn – I ETAP tj. odcinek Budy Iłowskie – Stare Budy w km 5+610 – 7+010”.


Dział 700 Gospodarka mieszkaniowa
Rozdział 70005 Gospodarka gruntami i nieruchomościami
Celem urealnienia planu dochodów na 2012 rok zmniejszono plan w paragrafie wpłat z tytułu odpłatnego nabycia prawa własności nieruchomości oraz prawa użytkowania wieczystego nieruchomości o kwotę 241.889 zł -w związku z przeprowadzoną ponowną wyceną przez rzeczoznawcę nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży.






Dział 710 Działalność usługowa
Rozdział 71015 Nadzór budowlany
Decyzją Wojewody Mazowieckiego Nr 208 zwiększono plan dochodów o kwotę 6.207 zł przeznaczoną na ubezpieczenie społeczne pracowników Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w związku z podniesieniem składki rentowej o 2%.


Dział 750 Administracja publiczna
Rozdział 75011 Urzędy wojewódzkie
Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 208 zwiększono dochody o kwotę    2.343 zł przeznaczoną na uzupełnienie środków na ubezpieczenie społeczne pracowników        w związku z podniesieniem składki rentowej o 2%.

Rozdział 75045 Komisje poborowe
Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 206/2012 w związku z rozliczeniem dotacji na przygotowanie i przeprowadzenie kwalifikacji wojskowej zmniejszono plan dotacji o kwotę 6.033 zł do wysokości wykonania.


Dział 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa
Rozdział 75411 Komendy powiatowe Państwowej Straży Pożarnej
Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 216/2012 oraz Nr 274 został zwiększony plan dochodów o kwotę 63.316 zł przeznaczoną na wydatki bieżące, wypłatę świadczeń emerytalnych, odpraw emerytalnych, wypłatę uposażenia i świadczeń pieniężnych przez okres roku żołnierzom i funkcjonariuszom zwolnionym ze służby oraz na podwyższenie od     1 października uposażeń funkcjonariuszom Państwowej Straży Pożarnej.


Dział 851 Ochrona zdrowia
Rozdział 85156 Składki na ubezpieczenia zdrowotne oraz świadczenia dla osób nie objętych obowiązkiem ubezpieczenia zdrowotnego
W rozdziale tym wprowadzono zwiększenie planu w kwocie 156.814 zł.
Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego:
- Nr 204/2012 zmniejszono plan dotacji o kwotę 4.200 zł (składka zdrowotna za bezrobotnych bez prawa do zasiłku),
- Nr 208/2012 zwiększono plan dotacji o kwotę 67.100 zł (składka zdrowotna za bezrobotnych bez prawa do zasiłku),
- Nr 214/2012 zwiększono plan dotacji o kwotę 835 zł (składka za wychowanków                   w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym),
- Nr 268/2012 zwiększono plan dotacji o kwotę 93.079 zł (składka zdrowotna za bezrobotnych bez prawa do zasiłku). 


Dział 852 Pomoc społeczna
Rozdział 85202 Domy pomocy społecznej
W rozdziale tym dokonano zmniejszenia na kwotę 286.149 zł oraz zwiększenia planu dochodów o kwotę 957 zł.
Celem urealnienia planu dochodów na 2012 rok zmniejszono paragraf wpływy z usług            o kwotę 286.149 zł w związku z mniejszą niż zakładano liczbą pensjonariuszy Domu Pomocy Społecznej w Młodzieszynie.
Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 210/2012 zwiększono plan dotacji          o kwotę 957 zł z przeznaczeniem na wypłatę wynagrodzenia dla pracownika socjalnego.

Rozdział 85204 Rodziny zastępcze
W rozdziale tym dokonano zwiększenia planu dochodów o łączną kwotę 77.862 zł.
Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 242 i 237 zwiększono plan dotacji            w tym rozdziale o łączną kwotę 56.862 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie zadań własnych oraz wynagrodzenia dla zawodowych rodzin zastępczych.
Dodatkowo na podstawie umowy Nr 08/14/2012/K/2 zwiększono plan dotacji celowych otrzymanych z budżetu państwa na zadania bieżące realizowane przez powiat na podstawie porozumień z organami o kwotę 21.000 zł z przeznaczeniem na Resortowy program wspierania rodziny i pieczy zastępczej „Koordynator rodzinnej pieczy zastępczej –  druga edycja”.



Rozdział 85218 Powiatowe centra pomocy rodzinie
Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 210/2012 zwiększono plan dotacji          o kwotę 11.610 zł z przeznaczeniem na wypłatę wynagrodzeń dla pracowników socjalnych.


Dział 853 Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej
Rozdział 85321 Zespoły do spraw orzekania o stopniu niepełnosprawności 
Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 216 oraz 230 zwiększono plan dotacji     o kwotę 10.000 zł, z przeznaczeniem na refundację kosztów zespołu ds. orzekania                          o niepełnosprawności.



Zmiany w planie wydatków budżetowych

Dział 600 Transport i łączność
Rozdział 60014 Drogi publiczne powiatowe
W rozdziale tym dokonano zmniejszeń na kwotę 96.000 zł oraz zwiększeń na łączną kwotę 125.999 zł.
Na podstawie pisma z jednostki przesunięto z paragrafów zakupu usług pozostałych, zakupu usług obejmujących wykonanie ekspertyz, analiz i opinii, różnych opłat i składek kwotę 116.000 zł na paragrafy składek na ubezpieczenia zdrowotne, zakupu materiałów                             i wyposażenia(materiały do bieżącego i zimowego utrzymania dróg) oraz zakupu usług zdrowotnych.
Celem urealnienia planu wydatków na 2012 rok zwiększono środki na bieżące utrzymanie dróg w paragrafie zakupu usług remontowych o kwotę 9.999 zł. Środki przesunięto                          z rozdziału 75020 paragrafu zakupu usług pozostałych.
Dodatkowo celem uzupełnienia środków w zadaniu bieżącym pn. „Remont drogi powiatowej Nr 3838W odcinek Iłów – Budy Iłowskie – Młodzieszyn – I etap tj. odcinek Budy Iłowskie – Stare Budy w km 5+610 – 7+010” przeniesiono z rozdziału 1 zł z paragrafu 4270 na paragraf 4270 w rozdziale 60078.



Rozdział 60078 Usuwanie skutków klęsk żywiołowych 
Na podstawie porozumienia z Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji wprowadzono zwiększenie w kwocie 500.000 zł w paragrafie zakup usług remontowych w zadaniu pn. „Remont drogi powiatowej Nr 3838W odcinek Iłów – Budy Iłowskie – Młodzieszyn – I etap tj. odcinek Budy Iłowskie – Stare Budy w km 5+610 – 7+010”. Dodatkowo z rozdziału 60014 paragraf 4270 przeniesiono kwotę 1 zł na paragraf 4270 na uzupełnienie środków w w/w zadaniu.

Dział 710 Działalność usługowa
Rozdział 71015 Nadzór budowlany 
Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 208 zwiększono plan wydatków na 2012 rok o kwotę 6.207 zł w paragrafie składek na ubezpieczenia społeczne. Środki te przeznaczone są na ubezpieczenia społeczne pracowników w związku z podniesieniem wysokości składki rentowej o 2%.


Dział 750 Administracja publiczna
Rozdział 75011 Urzędy wojewódzkie
Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 208 zwiększono plan wydatków na 2012 rok o kwotę 2.343 zł w paragrafie składek na ubezpieczenia społeczne. Środki te przeznaczone są na ubezpieczenia społeczne pracowników w związku z podniesieniem wysokości składki rentowej o 2%.

Rozdział 75020 Starostwa powiatowe
W rozdziale tym dokonano zmniejszeń na kwotę 187.642 zł oraz zwiększenia na kwotę 19.517 zł. 
Zmniejszono plany w paragrafach wynagrodzenia osobowego pracowników, dodatkowego wynagrodzenia rocznego oraz zakupu usług pozostałych.
Zwiększono plan wydatków w paragrafie zakupu energii.
Kwota zmniejszenia posłużyła między innymi zabezpieczeniu środków w rozdziale 60014 – zakup usług remontowych (kwota 30.000 zł) oraz w rozdziale 85333 – wynagrodzenia osobowe pracowników oraz składki na ubezpieczenia społeczne (kwota 138.125 zł).

Rozdział 75045 Komisje poborowe
Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 206/2012 zmniejszono o łączną kwotę 6.033 zł plany w paragrafach wynagrodzenia osobowego pracowników, wynagrodzenia bezosobowego, zakupu materiałów i wyposażenia oraz opłat z tytułu zakupu usług telekomunikacyjnych świadczonych w stacjonarnej publicznej sieci telefonicznej.
Powyższe zmniejszenia planu wynikają z rozliczenia dotacji na przygotowanie                         i przeprowadzenie kwalifikacji wojskowej.

Dział 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa
Rozdział 75411 Komendy powiatowe Państwowej Straży Pożarnej
W rozdziale tym dokonano zmniejszeń na kwotę 25.512 zł oraz zwiększeń na kwotę       88.828 zł.
Z powodu zwiększenia wydatków związanych z zakupem mundurów, ubrań dowódczo-sztabowych, hełmów dla strażaków, jak również zakupu sygnalizacji do samochodu służbowego dokonano przesunięcia środków z paragrafów wynagrodzeń osobowych członków korpusu służby cywilnej, uposażenia żołnierzy zawodowych i nadterminowych oraz funkcjonariuszy, oraz zakupu energii na paragrafy wydatków osobowych niezaliczanych do uposażeń wypłacanych żołnierzom i funkcjonariuszom, pozostałych należności żołnierzy zawodowych i nadterminowych oraz funkcjonariuszy oraz zakupu materiałów i wyposażenia (przesunięcie pomiędzy paragrafami na kwotę 25.512 zł).
[bookmark: _GoBack]Dodatkowo na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 216 zwiększono plan wydatków o kwotę 8.190 zł w paragrafie wydatków osobowych niezaliczanych do uposażeń wypłacanych żołnierzom i funkcjonariuszom oraz decyzji Nr 274 zwiększono plan w kwocie 55.126 zł na podwyższenie od 1 października uposażeń funkcjonariuszom Państwowej Straży Pożarnej.


Dział 757 Obsługa długu publicznego
Rozdział 75704 Rozliczenia z tytułu poręczeń i gwarancji udzielonych przez Skarb Państwa lub jednostkę samorządu terytorialnego
W związku z wywiązaniem się przez Szpital Powiatowy z zobowiązań z tytułu spłaty raty pożyczki, zdejmuje się poręczenie na rok 2012 w kwocie 234.000 zł.
Dział 758 Różne rozliczenia
Rozdział 75818 Rezerwy ogólne i celowe
Celem zabezpieczenia środków na wydatki w rozdziale 85333 dokonano zmniejszenia planu rezerwy ogólnej o kwotę 27.075 zł.

Dział 801 Oświata i wychowanie
Rozdział 80102 Szkoły podstawowe specjalne
W związku z wypłatą nagród jubileuszowych zwiększono plany w paragrafach wynagrodzeń oraz składek na ubezpieczenia zdrowotne i Fundusz Pracy o kwotę 59.200 zł.
Kwota zwiększenia pochodzi z rozdziałów 80146 oraz 80195.

Rozdział 80103 Oddziały przedszkolne w szkołach podstawowych
W związku z wypłatą nagród jubileuszowych i odpraw zwiększono plany w paragrafach wydatków osobowych niezaliczonych do wynagrodzeń oraz składek na ubezpieczenia społeczne i Fundusz Pracy o kwotę 1.800 zł.
Kwota zwiększenia pochodzi z rozdziałów 80146 oraz 80195.

Rozdział 80110 Gimnazja
W rozdziale tym dokonano zmniejszenia na kwotę 100 zł oraz zwiększeń na łączną kwotę 17.950 zł.
Zmniejszono plan w paragrafie różnych opłat i składek a zwiększono plany w paragrafach składek na ubezpieczenia i Fundusz Pracy oraz podróży służbowych krajowych.
Kwota zwiększenia pochodzi z rozdziałów 80146 oraz 80195.

Rozdział 80111 Gimnazja specjalne
W rozdziale tym dokonano zmniejszeń na kwotę 6.300 zł oraz zwiększeń na sumę 50.300 zł.
Zmniejszono plan w paragrafach wynagrodzeń bezosobowych oraz szkoleń pracowników nie będących członkami korpusu służby cywilnej, a zwiększono plany w paragrafach wynagrodzeń osobowych pracowników, składek na ubezpieczenia społeczne oraz zakupu materiałów i wyposażenia. Powyższe zmiany wynikają z potrzeby zabezpieczenia środków na wypłaty nagród jubileuszowych dla nauczycieli oraz zakup oleju opałowego w Zespole Szkół Specjalnych w Erminowie.
Kwota zwiększenia pochodzi z rozdziałów 80146 oraz 80195.

Rozdział 80114 Zespoły obsługi ekonomiczno – administracyjnej szkół
W rozdziale tym wprowadzono zmniejszenie w kwocie  17.470 zł, oraz zwiększenie               w kwocie 46.900 zł. Zmniejszono plany w paragrafach zakupu materiałów i wyposażenia, zakupie usług zdrowotnych, opłatach telekomunikacyjnych, a zwiększono  w paragrafach  wynagrodzeń osobowych pracowników, składkach na ubezpieczenie społeczne oraz Fundusz Pracy, wynagrodzenia bezosobowe – celem zabezpieczenia środków w planie na koniec roku 2012.

Rozdział 80120 Licea ogólnokształcące
W rozdziale tym dokonano zmniejszenia planu wydatków o kwotę 162.146 zł oraz jego zwiększenia o kwotę 188.697 zł. 
Zmniejszono plany w paragrafie dotacji podmiotowych z budżetu dla niepublicznych jednostek systemu oświaty (zmniejszenie w kwocie 174.000 zł, zwiększenie w kwocie 14.000zł, ogółem zmniejszenie w tym § 160.000 zł) oraz zakupu usług zdrowotnych, opłat      z tytułu zakupu usług telekomunikacyjnych. Zwiększono plany w paragrafach wynagrodzeń osobowych pracowników, składek na ubezpieczenia społeczne, zakupu energii oraz usług pozostałych.
Powyższe zmiany wynikają z potrzeby zabezpieczenia środków na wypłatę nagród jubileuszowych, wywozu nieczystości oraz zakupu energii elektrycznej.
Kwota zwiększenia pochodzi z rozdziałów 80146 oraz 80195.

Rozdział 80130 Szkoły zawodowe
W rozdziale tym zmniejszono plan wydatków na 2012 rok o kwotę 2.253.354 zł oraz zwiększono plan wydatków o kwotę 406.545 zł.
Zmniejszono plan w paragrafach dotacji podmiotowych z budżetu dla niepublicznej jednostki systemu oświaty, zakupu usług remontowych, zdrowotnych, różnych opłat i składek oraz wydatków inwestycyjnych jednostek budżetowych w zadaniu inwestycyjnym                             pn. „Termomodernizacja Zespołu Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego                     w Sochaczewie”, plan przed zmianą 2.099.915 w tym środki do pozyskania 1.799.926 zł oraz środki własne 299.989 zł, (zdjęto całe zadanie w kwocie 2.099.915 zł). Dodatkowo zmieniono nazwę tego zadania na „Działania energooszczędne w budynkach użyteczności publicznej należących do Powiatu Sochaczewskiego znajdujących się w Sochaczewie, Załuskowie           i Młodzieszynie” – plan w tym zadaniu wynosi 58.100 zł.
Zwiększono plan w paragrafie wynagrodzeń osobowych pracowników, składek na ubezpieczenia społeczne, zakupu materiałów i wyposażenia, zakupu energii oraz zakupu usług pozostałych.
Powyższe zmiany wynikają z potrzeby zabezpieczenia środków na wypłatę nagród jubileuszowych i odpraw, w Zespole Szkół w Teresinie zabezpieczono środki na wydatki związane z ogrzewaniem gazowym pomieszczeń szkolnych, w Zespole Szkół                              im. J. Iwaszkiewicza w Sochaczewie urealniono plan wydatków celem zabezpieczenia środków na zwrot za bilety uczniów dojeżdżających na praktyki.
Kwota zwiększenia pochodzi z rozdziałów 80146 oraz 80195.

Rozdział 80134 Szkoły zawodowe specjalne
W rozdziale tym zwiększono środki na wydatki o kwotę 28.000 zł.
Zwiększono plany w paragrafach wynagrodzeń osobowych pracowników oraz składek na ubezpieczenia społeczne.
Powyższe zwiększenie wynika z potrzeby zabezpieczenia środków na wypłatę nagród jubileuszowych.
Kwota zwiększenia pochodzi z rozdziałów 80146 oraz 80195.

Rozdział 80140 Centra kształcenia ustawicznego i praktycznego oraz ośrodki dokształcania zawodowego
W rozdziale tym zwiększono środki na wydatki o kwotę 2.950 zł.
Zwiększono plany w paragrafach składek na ubezpieczenia społeczne oraz składek na Fundusz Pracy.
Powyższe zwiększenie wynika z potrzeby zabezpieczenia środków na wypłatę nagród jubileuszowych.
Kwota zwiększenia pochodzi z rozdziałów 80146 oraz 80195.

Rozdział 80146 Dokształcanie i doskonalenie nauczycieli
W rozdziale tym dokonano zmniejszeń na kwotę 56.724 zł oraz zwiększeń na kwotę 750 zł.
Zmniejszeń dokonano w paragrafach zakupu usług pozostałych, podróży służbowych krajowych oraz szkoleń pracowników nie będących członkami korpusu służby cywilnej.
Zwiększono plany w paragrafach wynagrodzeń osobowych oraz składek na ubezpieczenia społeczne.
Kwota zmniejszenia posłużyła zwiększeniu środków na wydatki w pozostałych rozdziałach działu 801.

Rozdział 80195 Pozostała działalność
W rozdziale tym zmniejszono plany o łączna kwotę 424.153 zł oraz zwiększono plany            o kwotę 1.640 zł.
Zmniejszeń dokonano w paragrafach wynagrodzeń osobowych pracowników, składek na ubezpieczenia społeczne, składek na Fundusz Pracy, zakupu usług remontowych oraz zakupu usług pozostałych.
Zwiększono plany w paragrafach wynagrodzeń bezosobowych oraz podróży służbowych krajowych.
Kwota zmniejszenia posłużyła zwiększeniu środków na wydatki w działach 801 i 854.


Dział 851 Ochrona zdrowia
Rozdział 85156 Składki na ubezpieczenia zdrowotne oraz świadczenia dla osób nieobjętych obowiązkiem ubezpieczenia zdrowotnego
W rozdziale tym dokonano zwiększenia planu wydatków na kwotę 156.814 zł.
Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego:
- Nr 204/2012 zmniejszono plan dotacji o kwotę 4.200 zł (składka zdrowotna za bezrobotnych bez prawa do zasiłku),
- Nr 208/2012 zwiększono plan dotacji o kwotę 67.100 zł (składka zdrowotna za bezrobotnych bez prawa do zasiłku),
- Nr 214/2012 zwiększono plan dotacji o kwotę 835 zł (składka za wychowanków                   w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym),
- Nr 268/2012 zwiększono plan dotacji o kwotę 93.079 zł (składka zdrowotna za bezrobotnych bez prawa do zasiłku). 


Dział 852 Pomoc społeczna
Rozdział 85201 Placówki opiekuńczo – wychowawcze
Na podstawie pisma z Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Sochaczewie w rozdziale tym dokonano zmniejszenia na kwotę 184.000 zł.
Zmniejszono plan paragrafach dotacje celowe przekazane dla powiatu na zadania bieżące realizowane na podstawie porozumień (umów) między jednostkami samorządu terytorialnego, świadczeń społecznych oraz wynagrodzeń bezosobowych. Środki ze zmniejszenia w tym rozdziale przeniesiono do rozdziału 85202.

Rozdział 85202 Domy pomocy społecznej
Na podstawie pisma z jednostki w rozdziale tym dokonano zmniejszeń na kwotę 44.000 zł oraz zwiększeń na kwotę 199.957 zł.
Zmniejszono plany w paragrafach wydatków osobowych niezaliczanych do wynagrodzeń składek na Fundusz Pracy, zakupu środków żywności, podatku od nieruchomości oraz szkolenia pracowników nie będących członkami korpusu służby cywilnej.
Zwiększono plan w paragrafach wynagrodzenia osobowego pracowników oraz składek na ubezpieczenia społeczne.
Dodatkowo na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 210/2012 zwiększono środki na wypłatę dodatków dla pracownika socjalnego.
Kwota zwiększenia pochodzi z rozdziałów 85201, 85204 oraz 85218.

Rozdział 85204 Rodziny zastępcze
W rozdziale tym dokonano zmniejszenia planu wydatków na łączną kwotę 46.638 zł. 
Zmniejszono plany w paragrafach świadczeń społecznych oraz wynagrodzeń bezosobowych. 
Kwota zmniejszenia służy zabezpieczeniu środków w rozdziale 85218. 

Rozdział 85218 Powiatowe centra pomocy rodzinie
W rozdziale dokonano zwiększenia planu wydatków o kwotę 116.646 zł oraz zmniejszeń            o kwotę 3.685 zł.
Na podstawie pisma z jednostki przeniesiono kwotę 536 zł w projekcie unijnym pn. „Czas na samodzielność – człowiek najlepsza inwestycja” z paragrafu zakup materiałów i wyposażenia na paragraf zakup usług pozostałych (środki unijne).
Dodatkowo celem dostosowania planu wydatków w paragrafie odpisu na zakładowy fundusz świadczeń socjalnych dokonano zmniejszenia w tym paragrafie na kwotę 3.149 zł.
Zwiększono plany w paragrafach wynagrodzeń osobowych pracowników o kwotę 94.158 zł, kwota 65.000 pochodzi z rozdziałów 85201 i 85204 i wynika z korekty w projekcie „Czas na samodzielność” oraz realizacji dotacji z Ministerstwa Pracy i Polityki Społecznej                    w Warszawie, kwota 11.610 zł pochodzi z otrzymanej z Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego dotacji (decyzja Nr 210/2012), w paragrafie składek na ubezpieczenia społeczne dokonano zwiększenia na kwotę 17.800 zł, środki pochodzą z rozdziału 85204 oraz w paragrafie składek na Fundusz Pracy zwiększono plan o 700 zł środkami z rozdziału 85204.
Dodatkowo na podstawie umowy nr 08/14/2012/K/2 wprowadzono w w/w paragrafach dodatkowe zwiększenia: w paragrafie wynagrodzenia osobowe pracowników dodano kwotę 17.548 zł, w paragrafie składek na ubezpieczenia społeczne dodano 3.022 zł oraz w paragrafie składek na Fundusz Pracy, powyższe środki są przeznaczone na finansowanie: Resortowego programu wspierania rodziny zastępczej i systemu pieczy zastępczej „Koordynator rodzinnej pieczy zastępczej – edycja druga”.

Rozdział 85220 Jednostki specjalistycznego poradnictwa, mieszkania chronione                      i ośrodki interwencji kryzysowej
Na podstawie pisma z Powiatowego Ośrodka Interwencji Kryzysowej w Sochaczewie                    w rozdziale tym przesunięto środki w wysokości 18.900 zł z paragrafów wynagrodzenia osobowego pracowników oraz składek na ubezpieczenia społeczne, na paragrafy wynagrodzeń bezosobowych zakupu materiałów i wyposażenia, zakupu energii oraz podróży służbowych krajowych.


Dział 853 Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej
Rozdział 85321 Zespoły do spraw orzekania o niepełnosprawności
Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 216 oraz 230 dokonano zwiększenia               o kwotę 10.000 zł z przeznaczeniem na refundację kosztów zespołu do spraw orzekania           o niepełnosprawności.

Rozdział 85333 Powiatowe Urzędy Pracy
W rozdziale tym dokonano zwiększeń planu wydatków na łączną kwotę 165.200 zł.
Zwiększono plany w paragrafach wynagrodzenia osobowego pracowników oraz składki na ubezpieczenia społeczne.
Środki na zwiększenia pochodzą z rozdziału 75020 z § 4010 kwota 138.125 zł oraz                  z rozdziału 75818 kwota 27.075 zł.



Dział 854 Edukacyjna opieka wychowawcza
Rozdział 85406 Poradnie psychologiczno-pedagogiczne, w tym poradnie specjalistyczne
Celem zabezpieczenia środków na wypłatę nagród jubileuszowych oraz odpraw zwiększono środki na wydatki na paragrafach składek na ubezpieczenia społeczne oraz składek na Fundusz Pracy o kwotę 23.200 zł.
Kwota zwiększenia pochodzi z pozostałych rozdziałów działu 854.


Rozdział 85410 Internaty i bursy szkolne
Na podstawie pisma z Powiatowego Zespołu Edukacji zmniejszono plan dotacji podmiotowych o kwotę 127.800 zł.
Kwota zmniejszenia posłużyła zabezpieczeniu środków w pozostałych rozdziałach działu 854.

Rozdział 85415 Pomoc materialna dla uczniów
Zwiększono plan w paragrafie stypendia dla uczniów o kwotę 300 zł. 
Kwota zwiększenia pochodzi z pozostałych rozdziałów działu 854.

Rozdział 85420 Młodzieżowe ośrodki wychowawcze
W rozdziale tym dokonano zmniejszeń na kwotę 1.567 zł oraz zwiększeń na kwotę       187.233 zł.
Zmniejszono plan w paragrafach zakupu pomocy dydaktycznych i naukowych, zakupu usług zdrowotnych i różnych opłat i składek.
Zwiększenia dokonano w paragrafach wynagrodzenia osobowego pracowników, składek na ubezpieczenia społeczne, składek na Fundusz Pracy, zakupu materiałów i wyposażenia, zakupu środków żywności oraz zakupu usług pozostałych.
Powyższe zmiany wynikają z potrzeby zabezpieczenia środków na wypłatę nagród jubileuszowych.
Kwota zwiększenia pochodzi z działów 801 i 854.




Rozdział 85446 Dokształcanie i doskonalenie nauczycieli
W rozdziale tym dokonano zmniejszenia środków na łączna kwotę 7.666 zł.
Zmniejszono plan w paragrafach zakupu usług pozostałych, podróży służbowych krajowych oraz szkolenia pracowników niebędących członkami korpusu służby cywilnej.
Kwota zmniejszenia posłużyła zabezpieczeniu środków na wydatki w pozostałych rozdziałach działu 854.


Dział 926 Kultura fizyczna
Rozdział 92605 Zadania w zakresie kultury fizycznej
Celem urealnienia planu wydatków na 2012 rok przesunięto z paragrafu wynagrodzeń bezosobowych na paragraf zakupu usług pozostałych kwotę 200 zł.



Zmiany w rachunku dochodów jednostek o których mowa w art. 223 uofp oraz wydatków nimi finansowanych
W Zespole Szkół Specjalnych w Erminowie w związku z otrzymaniem darowizny zwiększono plan w paragrafie otrzymanych spadków, zapisów i darowizn w postaci pieniężnej o kwotę 1.235 zł oraz plan wydatków w paragrafie zakupów pomocy dydaktycznych o kwotę 1.235 zł.

Zmiany w załączniku Przedsięwzięcia do WPF
W związku ze złożonym i pozytywnie rozpatrzonym wnioskiem na Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na pozyskanie środków na wydatki inwestycyjne doprowadza się do zgodności nazwę planowanej inwestycji z „Termomodernizacja Zespołu Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego w Sochaczewie” ( zdjęcie całego zadania w wysokości 2.099.915 zł w tym planowanej pożyczki w wysokości 1.799.926 zł oraz środków własnych 299.989 zł) na „Działania energooszczędne w budynkach użyteczności publicznej należących do Powiatu Sochaczewskiego znajdujących się w Sochaczewie, Załuskowie i Młodzieszynie” – łączna wartość  zadania to 58.100 zł.
