Uzasadnienie 
Wprowadzone uchwałą zmiany w wysokości opłat za usuwanie pojazdów z drogi i ich przechowywanie na parkingu strzeżonym, jak również ustalenie wysokości kosztów                        w przypadku odstąpienia od wykonywania dyspozycji usunięcia pojazdu, wynikają ze zmiany art. 130a ust. 6 ustawy z dnia 20 czerwca 1997r. Prawo o ruchu drogowym (Dz. U. z 2012r. poz. 1137 z późn. zm.) oraz obwieszczenia Ministra Finansów z dnia 11 sierpnia 2015 r.                     w sprawie ogłoszenia obowiązujących w 2016r. maksymalnych stawek opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego przechowywanie na parkingu strzeżonym (MP z 2015, poz. 707) 
Usuwanie pojazdów oraz prowadzenie parkingu strzeżonego dla pojazdów usuniętych                   w przypadkach, o których mowa wyżej należy do zadań własnych powiatu. Starosta realizuje te zadania przy pomocy powiatowych jednostek organizacyjnych lub powierza ich wykonywanie zgodnie z przepisami o zamówieniach publicznych.

Rada Powiatu, biorąc pod uwagę konieczność sprawnej realizacji zadania ustala corocznie,            w drodze uchwały, wysokość opłat i wysokość kosztów za usuniecie i przechowywanie pojazdu.

