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Uzasadnienie
I. Zmiany w planie dochodów budżetowych

Dochody własne
Dział 600 Transport i łączność

Rozdz. 60014 – Drogi publiczne powiatowe

Zwiększenia planu w § 0870 - Wpływy  ze sprzedaży składników majątkowych  w kwocie 710 zł dokonano tytułem sprzedaży samochodu Cinquecento VAN 704. na podstawie informacji                                z  Powiatowego Zarządu Dróg w Sochaczewie.
Dział 700 Gospodarka mieszkaniowa

Rozdz. 70005 – Gospodarka gruntami i nieruchomościami

W związku ze zmianą źródła finansowania (pozyskanie środków na inwestycje w PZD na mocy porozumień z gminą Iłów, gminą Teresin oraz z gminą Sochaczew) wprowadzono zmniejszenie planu          w § 0770 - Wpływy z tytułu odpłatnego nabycia prawa własności nieruchomości oraz prawa użytkowania wieczystego nieruchomości w kwocie 333.400 zł.
Dział 750 Administracja publiczna
Rozdz. 75020 – Starostwa powiatowe
Zwiększenia planu w § 0960 – Otrzymane spadki, zapisy i darowizny w postaci pieniężnej dokonano             w związku z zawartą umową darowizny Nr 71/XIII/TVP/RD/05 pomiędzy Telewizją Polską S.A.                             a Powiatem Sochaczewskim. Przedmiotem umowy jest udzielenie darowizny w kwocie 40.000 zł                     z przeznaczeniem na adaptacje budynku przeznaczonego na potrzeby Zespołu Szkół Specjalnych                        w Sochaczewie i jej niepełnosprawnych uczniów.
Zwiększenie w kwocie 80.000 zł dotyczy przekazania darowizny, którą otrzymał w latach 2004/2005 Dom Dziecka w Giżycach od organizacji polonijnych i osób fizycznych z Niemiec i Stanów Zjednoczonych oraz darczyńców z Polski z przeznaczeniem na renowację elewacji i wymianę stolarki okiennej w budynku głównym placówki.

Dział 852 Pomoc społeczna

Rozdz. 85202 Domy pomocy społecznej

Zwiększenie planu dochodów  w DPS w kwocie 70.000 zł jest wynikiem przyjęcia do Domu Pomocy Społecznej większej liczby mieszkańców wg nowych zasad oraz mniejszej liczby zgonów.
Dochody związane z realizacją zadań rządowych

Dział 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa

Rozdz. 75411 Komendy powiatowe Państwowej Straży Pożarnej

Zwiększenia w kwocie 152.345 zł dokonano na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 37               z dnia 30.04.2007r z przeznaczeniem na wydatki bieżące dla KP PSP w Sochaczewie, w ramach „Programu modernizacji Policji, Straży Granicznej, Państwowej Straży Pożarnej i Biura Ochrony Rządu w latach 2007 – 2009”.
Dochody na zadania realizowane w drodze porozumień z organami administracji rządowej 

Dział 853 Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej

Rozdz. 85333 Powiatowe urzędy pracy

Na podstawie Umowy o dofinansowanie Projektu Pt. „Zielone światło. Integracja zawodowa bezrobotnych kobiet z terenów wiejskich” w ramach Sektorowego Programu Operacyjnego Rozwój Zasobów Ludzkich 2004 – 2006 współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego, zawartej w dniu 22 września 2006r pomiędzy Ministerstwem Pracy i Polityki Społecznej a Samorządem Powiatu dokonano zwiększenia w kwocie 267.225 zł.
Dochody (dotacje)związane z realizacją bieżących zadań własnych 
Dział 852 Pomoc społeczna
Rozdz. 85201 – Placówki opiekuńczo-wychowawcze – 950 zł
Rozdz. 85202 – Domy pomocy społecznej – 400 zł

Rozdz. 85218 – Powiatowe centra pomocy rodzinie – 4.150 zł

Zwiększenia planu dochodów w tych rozdziałach w określonych  wyżej kwotach (ogółem 5.500 zł)  dokonano w związku z przyznaną dotacją z Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego z przeznaczeniem na dofinansowanie zadania wynikającego z ustawy o pomocy społecznej tj. na wypłatę dodatków                   w wysokości 250 zł miesięcznie na pracownika socjalnego zatrudnionego w pełnym wymiarze czasu pracy, realizującego pracę socjalną w środowisku w roku 2007.

Dział 854 Edukacyjna opieka wychowawcza

Rozdz. 85415  Pomoc materialna dla uczniów

Zwiększenia planu dochodów w kwocie 4.800 zł dokonano w związku z przyznaną dotacją                               z Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego z przeznaczeniem na wypłatę stypendiów dla uczniów pochodzących z rodzin byłych pracowników państwowych PGR – zgodnie z uchwałą Rady Ministrów           w sprawie Rządowego programu wyrównywania szans edukacyjnych uczniów pochodzących z rodzin byłych pracowników PGR na lata 2006-2008.
Dochody na zadania realizowane w drodze porozumień z jednostkami samorządu terytorialnego
Dział 750 Administracja publiczna

Rozdz.75020  Starostwa powiatowe

Zwiększenia planu dochodów w tym rozdziale w kwocie 20.000 zł dokonano w związku                                    z umową o udzielenie pomocy finansowej zawartą pomiędzy Powiatem Sochaczewskim  a Gminą Miasto Sochaczew której przedmiotem jest dofinansowanie przez gminę kosztów funkcjonowania  KP PSP                 w Sochaczewie (zakup paliwa).
Zwiększenia w kwocie 12.500 zł dokonano w związku z zawartym porozumieniem w sprawie określenia zasad współdziałania Gminy Teresin i Powiatu Sochaczewskiego przy realizacji robót mostowych, związanych z: „Remontem mostu przez rzekę Pisię Gagolina w miejscowości Skotniki w ciągu drogi powiatowej Nr 4133W Strzyżew- Szczytno-Chrzczany-Skotniki. 
Zwiększenia w kwocie 385.200 zł dokonano w związku z zawartymi porozumieniami, umowami             w sprawie:

1. Określenia zasad współdziałania Gminy Teresin i Powiatu Sochaczewskiego oraz współfinansowania przez Gminę realizacji zadania: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 3832W Seroki-Gągolina-Baranów-Jaktorów w miejscowości Seroki . Udział gminy w realizacji zadania – 66.700 zł
2. Określenia zasad współdziałania Gminy Iłów i Powiatu Sochaczewskiego oraz współfinansowania przez Gminę realizacji zadania: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 6915W Wymyśle Polskie- Nowosiadło- Piotrkówek – Iłów na terenie gminy Iłów. 

Udział gminy w realizacji zadania – 100.000 zł
3. Określenia zasad współdziałania Gminy Sochaczew i Powiatu Sochaczewskiego oraz finansowania przez Gminę realizacji zadania : „Przebudowa drogi powiatowej Nr 3813W Kamion – Witkowice – Sochaczew w miejscowości  Gawłów w gminie Sochaczew.
Udział gminy w realizacji zadania – 200.000 zł
4. Określenia zasad współdziałania Gminy Sochaczew i Powiatu Sochaczewskiego oraz finansowanie przez gminę realizacji zadania pn. „Dokumentacja projektowa przebudowy drogi powiatowej          Nr 3813W Kamion – Witkowice – Sochaczew w miejscowości Gawłów  w gminie Sochaczew” 
Udział gminy w realizacji zadania – 10.500 zł
5. Dofinansowania inwestycji, w celu zaspokojenia zbiorowych potrzeb mieszkańców w zakresie ochrony zdrowia polegających na zakupie następującego sprzętu medycznego i urządzeń – 2 sztuk pomp infuzyjnych i 1 sztuki ssaka przyściennego – Umowa zawarta dnia 28 maja 2007r pomiędzy Gminą Nowa Sucha a Powiatem Sochaczewskim występującym wspólnie ze Szpitalem Powiatowym w Sochaczewie.
Udział gminy w realizacji zadania – 8.000 zł
Dotacje z funduszy celowych

Dział 750 Administracja publiczna
Rozdz 75020 Starostwa powiatowe
Zwiększenia planu dochodów w tym rozdziale w łącznej kwocie 84.880 zł dokonano w związku                                    z umową dotacji zawartą pomiędzy Powiatem Sochaczewskim działającym na mocy ustawy - Prawo ochrony środowiska  a Zespołem Opieki Zdrowotnej Szpitala Powiatowego w Sochaczewie, której przedmiotem jest dofinansowanie z PFOŚiGW  zadania p.n. „Modernizacja urządzeń szpitalnej oczyszczalni ścieków – etap II”.
Zwiększenia planu w kwocie 40.000 zł dokonano w związku z przekazaną dotacją z PFOŚiGW                      na dofinansowanie remontu bieżącego pn. „Wymiana okien, demontaż luksferów oraz przebudowa wejść”                                

II. Zmiany w planie wydatków  budżetowych
Wydatki związane z realizacją bieżących zadań własnych 

Dział 852 Pomoc społeczna

Rozdz. 85201 – Placówki opiekuńczo-wychowawcze 
Rozdz. 85202 – Domy pomocy społecznej
Rozdz. 85218 – Powiatowe centra pomocy rodzinie 
Zwiększenia w tych rozdziałach w kwocie 5.500 zł dokonuje się w związku z Decyzją Wojewody Mazowieckiego z przeznaczeniem na wypłatę comiesięcznych dodatków dla pracownika socjalnego  realizującego pracę socjalną w środowisku.  Z tego dla pracownika socjalnego w:
- Dom Dziecka w Giżycach – 950 zł

- Dom Pomocy Społecznej – 400 zł

- Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie – 4.150 zł

Dział 854 Edukacyjna opieka wychowawcza

Rozdz. 85415  Pomoc materialna dla uczniów

W rozdziale tym wprowadzono zwiększenie w kwocie 4.800 zł na podstawie informacji z Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu  z dnia 17 maja 2007 roku  z przeznaczeniem na wypłaty stypendiów  dla uczniów pochodzących z rodzin byłych pracowników PGR.
Zwiększenia dokonano w szkołach :

· Zespół Szkół RCKU w Sochaczewie – 1.600 zł

· Zespół Szkół w Teresinie – 3.200 zł

Wydatki na zadania z zakresu administracji rządowej i zlecone ustawami 

Dział 750 Administracja publiczna

Rozdz.75045  Komisje poborowe

Zmiany w tym rozdziale w kwocie 804 zł dotyczą wynagrodzeń wypłaconych pracownikom Powiatowej Komisji Poborowej i Lekarskiej.
Dział 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa

Rozdz. 75411– Komendy powiatowe Państwowej Straży Pożarnej

Zmiany w planie wydatków KP PSP w Sochaczewie w kwocie 36.295 zł wynikają z konieczności zawarcia umowy o dzieło, zakupu szafek do szatni strażaków a także wydatków na szkolenia pracowników (wprowadzenie nowego paragrafu- 4700 ).

Dokonano także zwiększenia  w kwocie 152.345 zł na podstawie pisma z jednostki na wypłaty wyrównań płac dla funkcjonariuszy, zgodnie z decyzją z MUW.
Wydatki na zadania realizowane w drodze porozumień z jedn adm. rząd. 

Dział 853 Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej
Rozdz.85333  Powiatowe urzędy pracy

Zwiększenia w planie wydatków PUP w Sochaczewie w kwocie 267.225 zł dokonano na podstawie pisma z jednostki z dnia 10.05.2007 roku w związku z zawartą Umową o dofinansowanie Projektu               pt. „Zielone światło. Integracja zawodowa bezrobotnych kobiet z terenów wiejskich” w ramach Sektorowego Programu Operacyjnego Rozwój Zasobów Ludzkich 2004 – 2006 współfinansowanego              z Europejskiego Funduszu Społecznego.
Wydatki na zadania realizowane w drodze porozumień  z jednostkami samorządu terytorialnego
Dział 600 Transport i łączność

Rozdz. 60014 Drogi publiczne Powiatowe

Na podstawie porozumienia zawartego pomiędzy Powiatem Sochaczewskim a Gminą Teresin przy udziale PZD wprowadzono zwiększenie w planie wydatków w kwocie 12.500 zł ( udział gminy)                    w związku z realizacją robót mostowych związanych z remontem mostu przez rzekę Pisię Gągolina              w miejscowości Skotniki w ciągu drogi powiatowej Nr 4133W Strzyżew – Szczytno – Chrzczany – Skotniki.

W związku ze zmianą źródła finansowania dokonano zwiększenia  środków w tej grupie               w kwocie 377.200 zł :
1. 100.000 zł – porozumienie z gminą Iłów w sprawie dofinansowania zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej Nr 6915W Wymyśle Polskie- Nowosiadło- Piotrkówek – Iłów na terenie gminy Iłów”
2. 66.700 zł – porozumienie z gminą Teresin w sprawie dofinansowania zadania pn. Przebudowa drogi powiatowej Nr 3832W Seroki-Gągolina-Baranów-Jaktorów w miejscowości Seroki 
3. 200.000 zł – porozumienie z gminą Sochaczew w sprawie finansowania przez Gminę realizacji zadania: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 3813W Kamion – Witkowice – Sochaczew               w miejscowości  Gawłów w gminie Sochaczew

4. 10.500 zł porozumienie z gminą Sochaczew w sprawie finansowanie przez gminę realizacji zadania pn. „Dokumentacja projektowa przebudowy drogi powiatowej3813W Kamion – Witkowice Nr– Sochaczew w miejscowości Gawłów  w gminie Sochaczew”
Dział 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa
Rozdz. 75411– Komendy powiatowe Państwowej Straży Pożarnej
Zwiększenia planu wydatków w KP PSP w Sochaczewie w kwocie 20.000 zł dokonano na pokrycie kosztów funkcjonowania  komendy (zakup paliwa) na podstawie informacji z jednostki (zgodnie                          z przyznaną dotacją z gminy Sochaczew).
Dział 851 Ochrona zdrowia

Rozdz.  85111  Szpitale ogólne

Na podstawie Umowy zawartej dnia 28 maja 2007 roku pomiędzy Gminą Nowa Sucha a Powiatem Sochaczewskim występującym wspólnie ze Szpitalem Powiatowym w Sochaczewie wprowadzono zwiększenie w kwocie 8.000 zł (udział gminy Nowa Sucha) na dofinansowania inwestycji, w celu zaspokojenia zbiorowych potrzeb mieszkańców w zakresie ochrony zdrowia polegających na zakupie następującego sprzętu medycznego i urządzeń – 2 sztuk pomp infuzyjnych i 1 sztuki ssaka przyściennego.
Wydatki  na realizację inwestycji własnych powiatu

Dział 852 Pomoc społeczna 

Rozdz. 85201 Placówki opiekuńczo – wychowawcze

W związku z otrzymaną przez Dom Dziecka w Giżycach darowizną od organizacji polonijnych                         i osób fizycznych z Niemiec wprowadzono zwiększenie w kwocie 80.000 zł. Kwota ta przeznaczona została na przedsięwzięcie dotyczące renowacji elewacji i wymianę stolarki okiennej w budynku głównym w Domu Dziecka.
Wydatki  na zadania własne z dochodów własnych, subwencji i udziału              w podatku dochodowym od osób fizycznych
Dział 600 Transport i łączność

Rozdz. 60014 Drogi publiczne Powiatowe

Zmian w planie wydatków w kwocie 3.080 zł dokonuje się w związku ze zmianami klasyfikacji budżetowej  (wprowadzenie paragrafu 4700 – Szkolenia pracowników) 
Zmniejszenie w kwocie  333.400 zł spowodowane jest zmianą źródła finansowania następujących  zadań:
- 100.000 zł – „Przebudowa drogi powiatowej Nr 6915W Wymyśle Polskie- Nowosiadło- Piotrkówek – Iłów na terenie gminy Iłów”
- 66.700 zł – „Przebudowa drogi powiatowej Nr 3832W Seroki-Gągolina-Baranów-Jaktorów                    w miejscowości Seroki”
-  166.700 zł - „Przebudowa drogi powiatowej Nr 3813W Kamion – Witkowice – Sochaczew               w miejscowości  Gawłów w gminie Sochaczew- 
Dział 750 Administracja publiczna

Rozdz 75020 Starostwa powiatowe

W związku ze zmianami klasyfikacji budżetowej - wprowadzenie paragrafu 4700 – Szkolenia pracowników dokonano przesunięcia środków między paragrafami w kwocie 15.000 zł. Zwiększenia               w kwocie 710 zł  dokonano   z tytułu zwiększenia dochodów w PZD w związku ze sprzedażą samochodu.
Dział 758 Różne rozliczenia

Rozdz 75818 Rezerwy ogólne i celowe 

Zmniejszenie rezerwy  w kwocie 33.535 związane jest z koniecznością współfinansowania przez Powiat 5 % kosztów działalności warsztatów terapii zajęciowej.

Dział 801 Oświata i wychowanie

Dział 854 Edukacyjna opieka wychowawcza 

W działach tych dokonano następujących zmian:
1. Na podstawie informacji z Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu wprowadzono zmiany w planie wydatków budżetowych w kwocie 26.319 zł z przeznaczeniem na ZFŚS dla pracowników niepedagogicznych emerytów i rencistów w następujących szkołach :
· ZSO – 3.662 zł

· ZSRCKU – 6.866 zł

· ZSCKP – 6.179 zł

· ZSR w Teresinie – 915 zł

· ZS im.J.Iwaszkiewicza  - 4.119 zł

· ZSS – 2.060 zł

· MOS – 2.289 zł

· PPP – 229 zł
Zmniejszono jednocześnie o tą kwotę rozdział 80195 i 85495 Pozostała działalność.

2. Na podstawie pisma z Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu dokonano zwiększeń w kwocie    55.841 zł  w związku z podwyżkami wynagrodzeń i pochodnych w następujących placówkach: 
· Młodzieżowy Ośrodek Socjoterapii – 6.401 zł

· Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna  - 2.058 zł

· Zespół Szkół Specjalnych – 5.085 zł

· Zespół Szkół w Teresinie – 8.626 zł

· Zespół Szkół  CKP – 7.558 zł

· Zespół Szkół  im.J.Iwaszkiewicza – 7.323 zł

· Zespół Szkół Ogólnokształcących – 7.563 zł

· Zespół Szkół RCKU – 11.227 zł

Jednocześnie zmniejszając o tą kwotę rozdziały 80195 (kwota 47.382 zł) i 85495 (kwota 8.459 zł) Pozostała działalność
3. W związku z pismami z jednostek wprowadzono zmiany w :
· Zespole Szkół Specjalnych - przesunięcia środków między paragrafami w kwocie 6.000 zł dokonano w związku z wprowadzeniem nowego paragrafu 4700– Szkolenia pracowników. Środki te przeniesione zostały z rozdziału  80146 z § 4300.
· Zespole Szkół im.J.Iwaszkiewicza – zmiany  w kwocie 35.215 zł wynikają  z konieczności zabezpieczenia środków na przygotowanie pomieszczeń do zainstalowania przekazanej przez MEN pracowni komputerowej, 2 multimedialnych centrów bibliotecznych,   
wykonania instalacji elektrycznej, wyremontowania i wyposażenia pomieszczenia zgodnie z wymaganiami MEN oraz wprowadzenia paragrafu dotyczącego szkoleń pracowników  
· Zespole Szkół w Teresinie - Zmian w planie wydatków  w kwocie 3.400 zł dokonano na postawie informacji z jednostki  m.in. w związku ze zmianą klasyfikacji budżetowej (wprowadzenie nowego paragrafu – 4700) oraz w związku z remontem samochodu

· Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej – przesunięcia między paragrafami w kwocie 1.000 zł w związku z wprowadzeniem nowego paragrafu – Szkolenia pracowników nie będących członkami korpusu służby cywilnej.
4. Zwiększenie w kwocie 40.000 zł związane jest z udzieleniem darowizny Zespołowi Szkół Specjalnych przez Telewizję Polską S.A z przeznaczeniem na adaptację budynku szkolnego na potrzeby szkoły i jej niepełnosprawnych uczniów.
5. Zmniejszenie w kwocie 15.000 zł związane jest z przesunięciem kwoty, która przeznaczona została na uzupełnienie brakujących środków potrzebnych do wykonania podjazdu dla dzieci niepełnosprawnych w Zespole Szkół Specjalnych. z grupy ogólnej do grupy wydatków na realizację inwestycji własnych powiatu. 
Dział 852 Pomoc społeczna

Rozdz. 85202– Domy pomocy społecznej 

Zmiany w kwocie 3.773 zł w planie wydatków Domu Pomocy Społecznej w Sochaczewie są wynikiem zabezpieczenia środków na pokrycie wydatków dotyczących wpłat na PFRON oraz szkoleń pracowników (wprowadzenie paragrafu 4700). Zwiększenia w kwocie 70.000 zł dokonano w celu zabezpieczenia środków finansowych na opłacenie rachunków w Domu Pomocy Społecznej.
Rozdz. 85218 – Powiatowe centra pomocy rodzinie 

Rozdz. 85220 Jednostki specjalistycznego poradnictwa, mieszkania chronione i ośrodki interwencji kryzysowej

Zmian w planie wydatków w kwocie 2.336 zł w rozdz. 85218 dokonano na podstawie informacji                     z  PCPR –u w związku ze zmianą klasyfikacji budżetowej, urealnieniem planu wydatków w § 4040 do faktycznego wykonania, przeznaczenia części nadwyżki na zakup materiałów biurowych, tonerów do drukarek oraz kserokopiarki. 
W rozdziale 85220 zwiększenie w kwocie 25.367 zł związane jest z uruchomieniem Ośrodka Interwencji Kryzysowej. Środki te zostały przeniesione z rozdziału 85218 – pismo z PCPR z dnia 22.05.2007r
Dział 853 Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej

Rozdz. 85311 Rehabilitacja zawodowa i społeczna osób niepełnosprawnych
W związku z pismem z Ministerstwa Pracy i Polityki Społecznej z dnia 14.03.2007r. dokonano zwiększenia w kwocie 33.535 zł planu wydatków w PCPR. 
Zwiększenie to związane jest z koniecznością współfinansowania przez Powiat 5 % kosztów działalności warsztatów terapii zajęciowej.
Rozdz. 85333– Powiatowe urzędy pracy 

Zmiany w planie wydatków Powiatowego Urzędu Pracy w Sochaczewie w kwocie 3.833 zł dotyczą:

· zwiększenia planu w § 4170 wynagrodzenia bezosobowe –zawarta zostanie umowa o dzieło                     w sprawie udzielania pomocy prawnej w 2007 roku w prowadzeniu postępowania przy zamówieniach publicznych
· zwiększenia planu w § 4240 – planowany jest zakup książki niezbędnej w pracy działu organizacyjno- administracyjnego
· zwiększenia planu w § 4480 - podatek od nieruchomości -  zgodnie z deklaracją podatku na 2007 rok
· zmniejszenie planu w § 4440 - odpis na ZFŚS jest mniejszy niż zaplanowano
· zwiększenia planu w § 4510 – dotyczy zakupu znaczków sądowych niezbędnych do uiszczenia opłaty – zapytanie o udzielenie informacji o osobie

Wydatki  na zadania własne z funduszy celowych   
Dział 801 Oświata i wychowanie

Rozdz.  80130 Szkoły zawodowe

Zwiększenia w kwocie 40.000 zł dokonano w związku z otrzymaną dotacją z PFOŚiGW na dofinansowanie remontu bieżącego pn. „Wymiana okien, demontaż luksferów oraz przebudowa wejść”                   w Zespole Szkół im.J.Iwaszkiewicza w Sochaczewie.
Dział 851 Ochrona zdrowia
Rozdz.  85111  Szpitale ogólne
Zwiększenia w kwocie 44.880 dokonano w związku  z podpisaną umową dotacji  na wykonanie zadania p.n „Modernizacja urządzeń szpitalnej oczyszczalni ścieków – etap II” w Zespole  Opieki Zdrowotnej           w Sochaczewie.
IV. Zmiany w planie finansowym dochodów własnych jednostek budżetowych
W planie finansowym dochodów własnych jednostek budżetowych /zał. Nr 9 do uchwały budżetowej/ dokonano zmian polegających na: 
· przeniesieniu między  paragrafami (Urealnienie planu finansowego DPS w Sochaczewie) Przeniesienie środków w kwocie 4.000 zł z paragrafu 4210 na paragraf 4530 wynika                      z konieczności opłacenia podatku VAT od usług.

· zwiększeniu planu przychodów w kwocie 15.000 zł w związku z przyjęciem większej liczby mieszkańców na pobyt czasowy, oraz zwiększeniu planu wydatków o kwotę 15.000 zł                        z przeznaczeniem na zakup środków żywności w DPS
· zwiększeniu przychodów w kwocie 10.000 (w związku z otrzymaniem nawiązek) w planie finansowym KP PSP w Sochaczewie. 
Jednocześnie zwiększa się plan wydatków w kwocie 15.300 zł:

· w § 4270 o kwotę 4.800 zł (z uwagi  na dokonanie naprawy i przegląd ubrań gazoszczelnych, legalizację,  naprawę i przegląd aparatów)
· w § 4210 o kwotę 10.000 zł (na zakup ubrań koszarowych)
· w § 4750 o kwotę 500 zł (na zakup oprogramowania komputerowego)
W związku z tymi zmianami zmniejsza się plan stanu środków obrotowych na koniec roku                   w kwocie 5.300 zł
Powyższych zmian dokonano na podstawie informacji z jednostek 
V. Zmiany w załączniku inwestycyjnym
Zmiany w załączniku inwestycyjnym wynikają z konieczności jego urealnienia oraz wprowadzenia nowych zadań : 

-  „Modernizacja urządzeń szpitalnej oczyszczalni ścieków – etap II” - w Zespole  Opieki Zdrowotnej           w Sochaczewie. Środki pochodzą z PFOŚiGW – kwota 44.880 zł
- „Dokumentacja projektowa przebudowy drogi powiatowej Nr 3813W Kamion – Witkowice -  Sochaczew w miejscowości Gawłów  w gminie Sochaczew”. Porozumienie z gminą Sochaczew           Nr 18/2007 zawarte dnia 28 maja 2007r.Udział gminy  to kwota 10.500 zł.
-  Na podstawie Umowy zawartej dnia 28 maja 2007 roku pomiędzy Gminą Nowa Sucha a Powiatem Sochaczewskim występującym wspólnie ze Szpitalem Powiatowym w Sochaczewie wprowadzono zwiększenie w kwocie 8.000 zł (udział gminy Nowa Sucha) na dofinansowania inwestycji, w celu zaspokojenia zbiorowych potrzeb mieszkańców w zakresie ochrony zdrowia polegających na zakupie następującego sprzętu medycznego i urządzeń – 2 sztuk pomp infuzyjnych i 1 sztuki ssaka przyściennego.
- w poz. Załącznika inwestycyjnego na 2007 rok nr 12 wprowadzono zmianę polegającą na zwiększeniu środków z kwoty 166.700 zł do kwoty 200.000 zł na mocy Porozumienia Nr 17/2007            z dnia 28 maja 2007r zawartego  pomiędzy Powiatem Sochaczewskim i Gminą Sochaczew w sprawie finansowania przez gminę zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej Nr 3813W Kamion – Witkowice – Sochaczew  w miejscowości  Gawłów w gminie Sochaczew”
VI. Zmiany w planie finansowym Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska                  
i Gospodarki Wodnej
Przesunięcia środków między paragrafami w kwocie 40.000 zł dokonano na podstawie pisma                          z Wydziału Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska w celu urealnienia planu wydatków funduszu             w paragrafie 2440 – Dotacje przekazane z funduszy celowych na realizację zadań bieżących dla jednostek sektora finansów publicznych. Środki te przekazane zostaną w formie dotacji na dofinansowanie remontu bieżącego pn. ”Wymiana okien, demontaż luksferów oraz przebudowa wejść w Zespole Szkół im.J.Iwaszkiewicza przy ul.Chodakowskiej  w Sochaczewie”.
